

Новость · 8 мая 2019, 15:34

В Москве к родственникам журналистки «Открытых медиа» пришли люди, представившиеся сотрудниками ФСБ

В Москве к родителям журналистки «Открытых медиа» Юлии Кошеляевой приходили два человека, назвавшие себя сотрудниками ФСБ. Об этом «Медиазоне» рассказала сама Кошеляева.

Как сообщила корреспондентка, дома в этот момент находилась ее мать. Один из пришедших представился сотрудником отдела ФСБ по Юго-Западному административному округу Артемом Смышляевым.

Как пишут «Открытые медиа» со ссылкой на Кошеляеву, сотрудник утверждал, что журналистка состоит в организации «Народная самооборона» и им нужно провести с ней беседу. По их словам, они обходят людей по списку, в котором якобы состоит 12 человек.

Мать журналистки отказалась открывать мужчине дверь, так как у него не было официальной повестки, после чего те ушли, оставив Кошеляевой телефон следователя и адрес отдела ФСБ, куда она должна прийти.

«Я не знаю, зачем они могли приходить. Я состою в чатах "Народной самообороны", чтобы писать о них, и не имею никакого отношения к организации», — сказала журналистка.

Весной 2018 года в Москве анархист Святослав Рычкалов рассказал, что его пытали сотрудники ФСБ, требуя взять на себя роль лидера движения «Народная самооборона». Анархист стал подозреваемым по делу о вандализме (статья 214 УК) из-за акции у офиса «Единой России» в Ховрино.

Позже анонимный телеграм-канал «Опер слил» утверждал, что в «Народную самооборону» входит аспирант мехмата МГУ Азат Мифтахов, также впоследствии арестованный по делу о разбитом окне офиса «Единой России». Сам Мифтахов говорил, что не состоит в движении.

«Народная самооборона» также упоминалась в показаниях рассказывавших о пытках из-за баннера «ФСБ — главный террорист» и в деле калининградского анархиста Вячеслава Лукичева, обвинявшегося в оправдании терроризма.